
ТОВ «Ізяславський Райагробуд»
ТОВ «Ізяславський Райагробуд» має багаторічну славну історію: у

грудні 1959 року було засновано Ізяславську районну орендну
будівельну організацію «Райагробуд». Впродовж усього часу
підприємство успішно працювало  і під впливом нових змін у суспільстві
в грудні 2005 року було реорганізоване в ТОВ «Ізяславський
Райагробуд».
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ТОВ «Ізяславський Райагробуд» займається зведенням будівель,
проводить електромонтажні роботи, укладає системи опалення,
вентиляції та кондиціонування повітря, виконує водопровідні,
каналізаційні та протипожежні роботи, виготовляє цеглу, черепицю та
інші будівельні матеріали із випаленої глини, виготовлення вікон,
проводить діяльність у сфері інжинірингу.

Підприємство укладає довгострокові угоди. Лише за 2007 рік ТОВ
«Ізяславський Райагробуд» виконало будівельно-монтажних робіт на
загальну суму понад 7 млн. грн., виготовило і реалізувало власної
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продукції на суму понад 11 млн. 847 тис. грн. Фінансовому успіху
сприяє розгалужена структура самого підприємства – у його складі
працюють цехи по виробництву металопластикових вікон, по
виробництву сухих будівельних сумішей, по виготовленню
полівінілацетатної фарби, по виготовленню виробів із ПВХ, столярний
цех, лісопильня, два цегельних  заводи та цех по роботі з металом .

Нині підприємство інтенсивно працює у Хмельницькій області:
проводить реконструкцію Славутського та Красилівського центрів
зайнятості, будівництво школи у с. Гулівці Білогірського району,

будівництво будинку культури в смт. Теофіполь, реконструкцію
пологового відділення в м. Ізяслав, будівництво котеджів в м. Боярка та
Хмельницькому, реконструкцію приміщення Ізяславської районної
ради та ін.

Підприємство успішно працює на українському ринку будівельних
послуг вже багато років. За цей час ТОВ «Ізяславський Райагробуд»
працювало над будівництвом і реконструкцією багатьох об’єктів різного
соціального значення. Це – елітні котеджі, індивідуальні житлові
будинки, адміністративні і промислові приміщення.

У ТОВ «Ізяславський Райагробуд» працює понад 500
висококваліфікованих спеціалістів широкого профілю. Всі види робіт
контролюють професійні виконроби. У будівельних роботах
застосовують новітні сучасні технології та матеріали. Професійний
менеджмент, чітка взаємодія з підрядниками та субпідрядниками
дозволяють дотримуватись строків та якості виконаних робіт. Вартість
об’єктів розраховується індивідуально для кожного в залежності від
класу, умов та характеру окремих видів робіт.
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